

megalkotásáról (rendeletalkotás) szóló előterjesztést megtárgyalta és a rendelet tervezetét támogatja.

Felelős: Tóth Éva elnök

Határidő: azonnal

6. napirendi pont: Előterjesztés Sopron Megyei Jogú Város 2018. évi költségvetéséről szóló rendelete módosításáról (rendeletalkotás)

Tóth Éva: Kérdés, vélemény, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a rendelet tervezetét. Megállapítja, hogy a bizottság 8 fővel határozatképes, a döntéshez minősített többség szükséges. A bizottság 6 igen és 1 nem szavazattal, 1 tartózkodás mellett meghozza az alábbi határozatot:

208/2018. (XII. 12.) GB határozat

Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági Bizottsága a Sopron Megyei Jogú Város 2018. évi költségvetéséről szóló rendelete módosításáról (rendeletalkotás) szóló előterjesztést megtárgyalta és a rendelet tervezetét támogatja.

Felelős: Tóth Éva elnök

Határidő: azonnal

7. napirendi pont: Előterjesztés a Sopron, Magyar u. 14. sz. alatti helyiségek Sopron-Fertőd Kistérségi Civil Szervezetek Szövetsége, Egészségház Alapítvány, AIDS Segély Alapítvány részére történő bérbeadásáról

Tóth Éva: Van itt valaki a szervezet képviselőjében?

Bognár Béla: Igen, én, mindhárom szervezet képviselőjében.

Varga Zoltán Gusztáv: Azt szeretném tudni, hogy végeznek-e itt AIDS szűrést.

Bognár Béla: Nem, nem is folytatunk itt tevékenységet, mivel nincs áram. Minden évben kérünk az áram bevezetéséhez tulajdonosi hozzájárulást az önkormányzattól, de sosem kapunk. Utoljára 1996-ban újíttottuk fel a bérleményt, mivel akkor (1995-ben) öt évre kaptuk meg a helyiséget, 2000 óta azonban évente újítja meg velünk az önkormányzat a bérleti jogviszonyt, így nem lehet tervezni és nem éri meg beruházni. 1995 és 2000 között egy rendelőt működtetett itt az alapítvány. 2000 óta nincs áram, így azóta raktárként használjuk.

Tóth Éva: További kérdés, vélemény, hozzászólás hiányában szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a bizottság 8 fővel határozatképes, a döntéshez egyszerű többség szükséges. A bizottság 2 igen és 6 nem szavazattal az alábbi határozatot nem támogatja:

Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági Bizottsága a 9400 **Sopron, Magyar u. 14.** szám alatti, 128 m² egészségügyi célú helyiséget, valamint a 65 m² alapterületű raktárhelyiséget az **Egészségház Alapítvány**, az **AIDS Segély Alapítvány** és a **Sopron-Fertőd Kistérség Civil Szervezetek Szövetsége** részére 3.394 Ft/hó + ÁFA összegű kedvezményes bérleti díj megfizetése ellenében, egészségügyi szolgáltatás és raktározás céljára, 2019. december 31. napjáig bérbe adja azzal a feltétellel, hogy a bérbeadó a bérleti szerződést bármikor indoklás és kártérítési kötelezettség nélkül, 30 napos határidővel felmondhatja.

Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági Bizottsága felkéri Dr. Fodor Tamás polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Dr. Fodor Tamás polgármester